1. Efectuar las siguientes operaciones (2 puntos, 1 por apartado):

2. Calcula la fraccion generatriz de los siguientes numeros decimales  periddicos
(1,5 puntos, 0,5 por apartado):

a) 1,342
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b) 1,45

) 2,3224

. Saca factor comun, opera y simplifica la expresion resultante (2 puntos, 1 por apartado):
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Expresa  mediante  un intervalo  los
(2 puntos, 0,5 por apartado):

a) {xeR/-7<x<20}

b) {x e R/x>-5}

c) {xeR/-2>x}

d) {x e R/|x|<3}

siguientes

conjuntos

de

ndameros

reales
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5. Realiza las aproximaciones de los numeros que se indican en los siguientes apartados (1,5 puntos, 0,5
por apartado):

a) Truncamiento a las centésimas de 35,2578:

b) Aproximacién por exceso a las cienmilésimas de 2,252525:

¢) Redondeo a las milésimas de 5,38:

6. Halla el error absoluto y relativo al redondear 2,87 a las décimas. (1 punto)
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1. Efectuar las siguientes operaciones (2 puntos, 1 por apartado):
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2. Calcula la fraccion generatriz de los siguientes numeros decimales periddicos

(1,5 puntos, 0,5 per apartado):

a) —1342
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¢ 2,3224 =
9900 9900 525

3. Saca factor comuin, opera y simplifica la expresion resultante (2 puntos, 1 por
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4. Expresa mediante un intervalo los siguientes conjuntos de numeros reales
(2 puntos, 0,5 por apartado):
B (xeR/-7sx<20) 5 [-3, 20)
b) xew/x2-5) ; [=5, + f>°)
¢ (xeR/-22x} (-—-oo, —2]

d ixen/lxl<3y ; (-3, 3)
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. Realiza las aproximaciones de los numeros que se indican en los siguientes
apartados (1,5 puntos, 0,5 por apartado):

a) Truncamiento a las centésimas de 35.2578: .35 ' 25
3

b) Aproximacién por exceso a las cienmilésimas de 2,252525: 2 2525 3

¢) Redondeo a las milésimas de 5,38: 5"5%" = 5'28383F%.... 12« lanto
e ~edondeo a las mildsimas e S5'384 .

. Halla el error absoluto y relativo al redondear 2,87 a las décimas. (1 punto)
Valoe veat =V, = 2'33
Valoe apworimacts =V, = 2/q (vedomdeo a dos ddcimas)
Ervov absoluto : E__
e =|Y% —=V.|=|2'%3 -2'q|= |-o'o3| =0'o3

TErvov \-tlﬂ%\m =~
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